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MŠ Třesovice je malá dvoutřídní mateřská škola zřizovaná obcí Třesovice, která vzdělává 35 dětí z obcí Třesovice, Popovice, ale i vzdálenějších míst.
Mateřská škola je charakteristická svou otevřeností, která napomáhá vytvářet rodinnou atmosféru. V centru pozornosti stojí vždy dítě a úzká spolupráce s jeho rodiči. Rodiče mají po dohodě s vyučujícím dveře do třídy vždy otevřené. Například nezbytnou součástí nástupu nového dítěte do mateřské školy je možnost rodiče či jiné blízké osoby setrvat v mateřské škole spolu s dítětem dle potřeby. Taková otevřenost, kterou nabízíme, je mezi mateřskými školami stále ještě spíše výjimkou. Každému dítěti se věnujeme individuálně, vytváříme menší skupiny, které takovou možnost dávají. Ti, kteří vnímají mateřskou školu jako důležitý krok v rozvoji jejich dítěte a umí využít mateřské školy v jeho prospěch, ti jsou u nás velmi spokojeni. Běžné je u nás pravidelné sledování pokroků dítěte a osobní konzultace s rodiči, kterým naše poznatky a doporučení sdělujeme mezi „čtyřma očima“. Pořádáme netradiční třídní schůzky, jejichž součástí bývá i poradenství v oblasti výchovy a vzdělávání dítěte, zveme např. dětskou psycholožku s přednáškou a možností zdarma konzultovat případné potíže s výchovou.
Další charakteristikou naší školy je, že přijímáme všechny děti bez rozdílu takové, jaké jsou. Dítěti a jeho potřebám se přizpůsobuje vše, nikoli naopak. Najdete u nás tak děti se specifickými vzdělávacími potřebami – vážné vady řeči, mentální postižení a jiné poruchy a zároveň děti nadprůměrně inteligentní. Dbáme, aby případné problémy či nadání byly včas odhaleny a dětem byla věnována odborná péče. Se všemi umíme pracovat. Úzce spolupracujeme s odborníky. Nemůže se stát, že bychom nezajistili vašemu dítěti včasnou odbornou podporu, pokud ji bude potřebovat. Naším cílem je, aby dítě odcházelo do základní školy bez obtíží nebo s předem zajištěnou podporou školy. A daří se nám tento cíl velmi úspěšně naplňovat. Pomáháme tak dětem a jejich rodičům vyhnout se problémům v 1. třídě, kdy už je pozdě. Pro úspěch dítěte ve škole je tento přístup zcela zásadní. Mateřských škol, které takto důsledně diagnostickou funkci plní, je velmi po málu a rodiče často ani netuší, že by něco takového mohli od mateřské školy očekávat. 
Dětem u nás nenabízíme tzv. „kroužky“, kterých se účastní „jen někdo“. Zcela standardně a v rámci vzdělávacího programu pro všechny vzděláváme děti v oblasti jazykové přípravy na angličtinu, poskytujeme doplňkový program pro rozvoj logického myšlení pomocí nejmodernějších pomůcek a her, klademe důraz na rozvoj pohybu a základů sportů a atletiky v programu jóga pro děti a „barevné cvičení“ (speciálně vyvinutý plán rozvoje pohybových dovedností). I v této oblasti disponujeme novými moderními pomůckami. Věnujeme se taky dramatice a rozvoji sociálního učení a komunikace jejím prostřednictvím, rovněž ve speciálně připraveném programu. Součástí výuky jsou také fyzikální pokusy, seznamování s vědou, zkoumání a podpora zvídavosti a chuti učit se zajímavou „prožitkovou“ metodou. Vedle těchto doplňkových aktivit probíhá tematický program, jehož součástí je značné množství výletů, exkurzí, besed, školních slavností, projektů, divadel a nejrůznějších akcí. Bližší orientaci vám zprostředkuje např. fotogalerie našich webových stránek.
Velkou výhodou pro děti u nás je, že část dne mají předškoláci (5-6 let) pouze pro sebe. Mají samostatný vzdělávací program zaměřený na školní přípravu. Důraz klademe na logopedickou prevenci – máme vyškoleného logopedického asistenta, na grafomotoriku – část dne je věnována pouze přípravě na psaní, dále na předčtenářskou gramotnost – text nejen denně předčítáme, ale dále s ním pracujeme – děti se učí v textu vyhledat informace, zobecňovat, charakterizovat postavy, rozvíjet sluchovou paměť a celkové porozumění textu, připravují se tak důkladně na budoucí čtení. Cílený rozvoj matematické gramotnosti je samozřejmostí. Rozvíjíme intenzivně všechny dovednosti, které dítě bude potřebovat pro úspěšný start v 1. třídě. 
Škola je velmi dobře vybavená pomůckami a kvalitními hračkami. Děti mají k dispozici počítače a notebooky. Neustále doplňujeme vybavení novými moderními pomůckami díky sponzorským darům a podpoře našeho zřizovatele. 
Vedeme děti ke zdravému životnímu stylu. Děti učíme zdravému pohybu a sportu, chodíme hodně ven, do přírody, do lesa, za teplého počasí se učíme na naší zahradě, venku i svačíme, někdy i obědujeme. Také odpočinek dětí je organizován velmi svobodně. Např. nepoužíváme pyžama. Děti jen odpočívají na matracích, kdo potřebuje, usne si, ostatní se po krátkém odpočinku věnují klidným hrám. 
Ve výchově ke zdravému životnímu stylu máme oporu ve vlastní velmi kvalitní školní jídelně, která nejen že vaří zdravě a inovativně, ale také se zapojuje do vzdělávacího programu. Děti se tak setkaly s africkými jídly během projektu Afrika, na Čarodějnice si zase pochutnaly třeba na „žabí roládě“ apod. Celodenní přístup k čisté vodě, neslazené čaje, nahrazování sirupů ředěnými 100% džusy, velké množství a pestrá nabídka ovoce a zeleniny jsou denní samozřejmostí. Občas pečeme i vlastní chléb nebo houstičky, vyrábíme smoothie, atd.  
Jsme malá moderní mateřská škola s profesionální předškolní přípravou a dobře sehraným týmem lidí nadšených pro práci s dětmi. Nabízíme, ale i vyžadujeme, nadstandardní spolupráci rodičům, kteří mají zájem o kvalitní vzdělávání pro své dítě. S případnými dotazy se na nás neváhejte obrátit. 
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