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Mokrovousy jsou v roce 2030 klidná, malebná, čistá a bezpečná obec se zdravým životním prostředím. Mají dostatek udržované zeleně, moderní infrastrukturu vč. dopravní a dobrou dopravní obslužnost. Obec podporuje čistou dopravu, k dispozici je propojená síť cest a stezek pro nemotorizovanou dopravu, která umožňuje rekreaci i v okolí obce. 
Je zde dobré zázemí pro kulturní, společenské a sportovní vyžití obyvatel i návštěvníků. Obec žije bohatým společenským životem.
V obci a blízkém okolí jsou zajištěny základní služby vč. zdravotnických a sociálních. Je zde příznivé prostředí pro podnikání výrazně nezatěžující životní prostředí. 
V obci žije přibližně 500 obyvatel, lidé se aktivně podílejí na životě obce, zapojují se do společenských akcí, sdružují se ve spolcích. Je zajištěna dostatečná informovanost obyvatel a je rozvíjena vzájemná komunikace.
Hospodaření obce je zdravé, obec se nezadlužuje nad únosnou míru, vlastní pozemky, které využívá pro rozvoj služeb pro obyvatele a návštěvníky.
Obec se zapojuje do aktivit podporujících rozvoj regionu, je aktivním členem sdružení obcí. Podílí se na tvorbě zdravé a prostupné krajiny a celkově na ochraně životního prostředí (např. snižováním produkce CO2).
